



目前,我市城区商业设施和居住小区规划配套建设了77050个停车位,地下停车位达35221个之多,可城区仍然出现“交通拥堵,停车困难”难题,是规划配置不科学还是其他原因?25日,市规划局领导和科室负责人走上街头现场“问诊”——

局长街头“寻”车位

本报讯(记者原子 通讯员梁丹妮)“今天带大家出来看看,既是践行群众路线,也是在反思近年来我们的规划工作做得怎么样,城区出现‘停车难’,说明我们的工作还没有做到位,通过现场查看,大家思考一下,今后如何有效配置资源,解决市民的停车难题。”

8月25日下午3时许,市城乡规划局局长肖彬带领10余名机关业务科室负责人,走上街头,实地查看市区大型商场和居住小区停车泊位情况。

在锦华温泉都城商业综合体(一期)和咸宁金诚温泉中心商业广场负2楼正在施工的停车场,肖彬一行详细询问了商场项目进展和停车位配置情况。

在瑞融国际广场和市公安局小区地下停车场等地查看时,当大家看到大部分地下停车场很多时段停车并不饱和,而路边却停满了大小车辆时,肖彬说,出现这种情况,这说明市民文明停车意识有待提高,仍习惯于随走随停、路边停车,于是出现了街面拥堵,而

地下停车闲置的局面。

下午6时许,在返回单位的路上,大家一边走一边相互交流查看体会。肖彬说,要解决城区交通拥堵,停车难题,必须寻找源头“堵点”,思考疏“堵”之策,做好科学规划。造成停车难的原因除了市民停入车库意识有待提高,地下停车场引导管理力度不够外,从规划上来说,也反映了我市公共停车场严重滞后。针对存在的这些问题,作为规划部门今后要继续加大停车场的配置力度,推动公共停车场建设,并结合老城区改造,充分利用社会资源,提高停车泊位的技术要求,加快地下停车场建设。

据悉,近年来,我市建设项目配套停车位数量持续上升,截至今年8月,商业设施和居住小区规划配建的总停车位77050个,地下停车位35221个。仅温泉城区已建成的中百仓储、瑞融国际广场、华辰大厦等商业项目配套地下停车规模达18390.63平方米,可提供地下停车泊位454个。



市城乡规划局局长肖彬和业务科室负责人,走上街头,实地查看相关区域停车泊位情况。

“天外飞物”砸伤路边行人

肇事者难寻,谁来为药费买单?

本报讯(记者方达星)高空抛饮料瓶、扔果皮果核,甚至飞出烟灰缸、花盆……这些高空抛物不文明现象,让不少市民深受其害。27日下午,市民张女士逛街时,头部突遭“天外飞物”砸伤,因一时难以找到肇事者,张女士都不知道该找谁追讨医药费。

据张女士介绍,当天下午4时30分许,她准备去驾校学车,当走到温泉第一街附近时,突然感觉头顶一阵剧痛,同时看到一个拇指大小的不明物体从眼前滑过。张女士

顺手摸了一下头顶,发现鲜血沾满了她的手掌,惊愕万分的她差点晕厥过去。张女士的朋友闻讯立即赶了过来,将其送到附近的医院治疗。

昨日上午,刚打完针的张女士,拿到检查结果后终于松了口气:头部暂无大碍,只是皮外伤。但令张女士疑惑的是,坠下的物体到底是谁所为呢?事发后,张女士向警方求助过,但因找不到肇事者,也难寻“凶器”,民警也是无能为力。

昨日下午,记者跟随张女士来到事发现场观察发现,附近并没有建筑施工,那坠下的物体究竟来自哪里?记者注意到,张女士被砸伤的地方,位于咸宁艺校附近,而该校的门卫表示,学校已搬迁,里面已经没人住了,所以应该不会有人高空抛物。

记者咨询律师得知,如能确定侵权人,受害者可直接向侵权人索赔;如无法确定侵权人,受害者则可对可能加害的建筑物使用人提起诉讼。

◀8月25日晚,市城管局综合执法二大队组织执法人员对桂乡大道沿线临时广告进行集中整治,告知沿途业主相关法律法规,并暂扣路边广告牌4块。

桂乡大道是咸宁市区一条靓丽的景观大道。然而,该大道沿线新开多家农庄却随意在路边安置广告牌,破坏了桂乡大道的整体景观。市城管二大队有关负责人表示,今后,将安排专人进行巡查,规范广告牌放置,维护桂乡大道沿线景观,呵护咸宁城市形象。

(记者周阳 通讯员廖伟 丁力)



咸宁市公安局机动车年检检测线及经营权拍卖招商信息

2014年9月26日拍卖咸宁市公安局机动车检测站内三条检测线和其他设备用具的所有权及经营权、房屋场地两年承租权。参考价:580万元。

网址:<http://www.hbqspm.com/>

详询:13997517731(章)13972817202(江)

地址:咸宁市咸宁大道43号丹桂大厦1202室

湖北泉盛拍卖有限公司
2014年8月29日

通山警方打掉20人盗窃团伙

本报讯(记者 赵骥 特约记者 肖斌)记者昨日从通山警方获悉,近日,通山警方经过周密调查,成功捣毁一个由20名成员组成、连续作案80余起的盗窃团伙。令人震惊的是,该团伙竟然发展暑假在家的学生参与盗窃作案。

今年以来,通山县城区及周边乡镇接连发生撬门店盗窃、砸车窗盗窃以及拉车门盗窃案。最多时,一个晚上的时间,通山城区就有十多家门店卷闸门被撬,十多辆轿车车窗被砸、车内财物被盗。

为及时破案,通山警方组织专班对此进行调查。8月6日晚,通山县刑侦大队民警根据线索,抓获犯罪嫌疑人陈某、吴某、余某、窦某、谢某五人。经审讯,民警初步查清该团伙包括其他成员,共计20余人。

据民警介绍,经调查,令人震惊的是,今年7月份以来,该团伙为了扩大规模,竟开始网罗放暑假在家的学生吴某等,参与撬门店、砸车窗盗窃等犯罪活动。现初步查明,该团伙盗窃作案共计有80余起。

据悉,该团伙犯罪嫌疑人陈某甲、陈某乙、杨某等已被通山警方刑事拘留,其他犯罪嫌疑人也均已到案。目前,该案还在进一步侦查、深挖之中。

公

为进一步加强全区幼儿园管理,切实规范幼儿园办园行为,促进幼儿健康快乐成长,区政府对全区幼儿园进行了全面清查,现将有关情况公告如下:

温泉天艺幼儿园、温泉星星幼儿园、咸宁艺萌幼儿园、温泉香城幼儿园、永安金贝贝早教中心、永安人之初幼儿园、浮山启明星幼儿园、浮山旗鼓爱心幼儿园、浮山实验英才幼儿园、浮山天翼体育幼儿园、横沟童心幼儿园、马桥小金豆幼儿园、汀泗新城幼儿园等13所幼儿园为无证幼儿园。目前,区政府正在组织相关职能部门对上述13所无证幼儿园进行专项整顿。

上述13所无证幼儿园没有布局规划,办园条件达不到湖北省学前教育机构办园基本标准,严禁开学招生。

告

区政府将成立联合执法检查组,依法立案查处,下发责令改正通知书,在规定时间内没有改正的,再下发行政处罚通知书和处罚决定书,所有程序到位后,对仍不履行决定的幼儿园,法院依据区教育局的申请及有关法律规定进行强制执行。

无证幼儿园安全隐患大,无合格校车接送,办园条件差,食品安全无法得以保障,师资力量不达标。为确保幼儿健康快乐成长,接受良好的学前教育,请广大家长及监护人不要将小孩送入无证幼儿园就学,以免小孩入学存在问题。

特此公告。

咸安区人民政府
2014年8月29日